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ZAPISNIK II. REDNE SEJE OBČNEGA ZBORA DRUŠTVA 
ŠTUDENTOV PRAVA LJUBLJANA,

ki je potekala v sredo, 03.03.2010, na Pravni fakulteti, soba 016, Poljanski nasip 2, 1000 
Ljubljana.

Seja se je pričela ob 18:10. uri.

Prisotni člani društva: Nejc Brezovar, Polona Golob, Tijana Grubor, Rok Hodej, Aljoša Krdžić, 
Anja Pirnar, Alenka Semeja.

Ostali prisotni: /

Sejo je vodil predsednik Rok Hodej, ki so ga člani za to soglasno pooblastili.

Predlagani dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje Občnega zbora DŠPL;
3. Spremembe Statuta DŠPL;
4. Potrditev letnega poročila za leto 2009;
5. Izvolitev dodatnih članov organov DŠPL;
6. Projekti DŠPL;
7. Razno.

Spremenjeni dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje Občnega zbora DŠPL;
3. Spremembe Statuta DŠPL;
4. Izvolitev dodatnih članov organov DŠPL;
5. Projekti DŠPL;
6. Razno.

Pred začetkom seje je Rok Hodej preveril sklepčnost. Ugotovil je, da je Občni zbor sklepčen.

Ad 1. Potrditev dnevnega reda

Rok Hodej je predlagal spremembo dnevnega reda.

Spremenjeni dnevni red:
1. Potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika 1. redne seje Občnega zbora DŠPL;
3. Spremembe Statuta DŠPL;
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4. Izvolitev dodatnih članov organov DŠPL;
5. Projekti DŠPL;
6. Razno.

Rok Hodej je predlagal:

Sklep št. 1
Občni zbor potrjuje spremenjeni dnevni red 2. redne seje.
Za: 6. Proti: 0. Vzdržani: 0.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2. Potrditev zapisnika 1. redne seje Občnega zbora DŠPL

Na zapisnik člani niso imeli pripomb.

Rok Hodej je predlagal:

Sklep št. 2
Občni zbor potrjuje zapisnik 1. redne seje Občnega zbora, kot sledi iz priloge.
Za: 5. Proti: 0. Vzdržani: 1.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3. Spremembe Statuta DŠPL

Rok Hodej je članom predstavil spremembe Statuta DŠPL po posameznih členih. Člani so o 
spremembah razpravljali in predlagali manjše popravke, ki so bili upoštevani. 

Aljoša Krdžić je izrazil stališče, da je potrebno čim prej sprejeti poslovnik Občnega zbora in 
izrazil pripravljenost, da ga bo sam pripravil. Člane je obvestil, da bo pripravil tudi poslovnik 
Upravnega odbora.

Rok Hodej je predlagal:

Sklep št. 3
Občni zbor potrjuje spremembe Statuta DŠPL in zavezuje Roka Hodeja, da o tem v 
skladu z zakonodajo obvesti Upravno enoto Ljubljana.
Za: 7. Proti: 0. Vzdržani: 0.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4. Izvolitev dodatnih članov organov DŠPL
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Člani društva so razpravljali o prihodnjih aktivnostih društva. Strinjali so se, da morajo 
določena mesta ostati prosta za zapolnitev, ko se bo članstvo razširilo. Vseeno je nekaj članov 
izrazilo interes za določena mesta. 

To so Polona Golob za upravni odbor, Tijana Grubor, Anja Pirnar in Alenka Semeja za 
Nadzorni odbor in Teja Velkavrh za Častno razsodišče.

Člani so se strinjali, da se morajo kandidati predstaviti, zato so se odločili, da zaradi odsotnosti 
Teje Velkavrh članov Častnega razsodišča še ne bodo volili.

Rok Hodej je predlagal:

Sklep št. 4
Občni zbor za članico Upravnega odbora imenuje Polono Golob.
Za: 7. Proti: 0. Vzdržani: 0.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep št. 5
Občni zbor za člane Nadzornega odbora imenuje Tijano Grubor, Anjo Pirnar in Alenko 
Semeja.
Za: 7. Proti: 0. Vzdržani: 0.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 5. Projekti DŠPL

Člani društva so razpravljali o projektih in bodočih aktivnostih društva. 

Strinjali so se, da mora društvo aktivno sodelovati pri delovnem vikendu, katerega glavni 
organizator bo ŠOPF. Potekal bo od 16.4.2010 do 18.4.2010. Na delovnem vikendu se bo širilo 
tudi članstvo, predvsem s člani, ki bi bili aktivni v dejavnostih društva.

Prav tako bo kmalu aktualen tudi zbornik Pravne fakultete, o katerem že teče razprava. 
Društvo bi lahko pri tem sodelovalo. Nejc Brezovar je opozoril, da o zborniku na ravni 
Univerze in posameznih članic že poteka razprava v okviru Univerze. Člani so se strinjali, naj 
se o tem čim prej pozanima, da ne bi priprave v okviru fakultete šle predaleč, potem pa ne bi 
bilo nič.

Člani so se dogovorili, da bo 7.4. projekt »Pub Crawling«. Za pripravo projekta bo poskrbel 
Upravni odbor.

Člani so razpravljali, da bi se društvo promoviralo z brisačkami na straniščih, ki jih fakulteta 
noče zagotavljati. Ugotovili so, da bi bil takšen projekt predrag.
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Člani so opozorili, da bodo kmalu izšli različni razpisi ŠOU v Ljubljani, preko katerih bi za 
svoje projekte lahko pridobili sredstva.

Ad 6. Razno

Člani so spomnili, da naj se zaprosi ŠOPF za eno šestino oglasnega prostora v avli Pravne 
fakultete. Rok Hodej bo naslovil na ŠOPF dopis. Na oglasni deski bi objavljali novice društva.

Seja se je zaključila ob 19:30. uri.

V Ljubljani, 03.03.2010.

Zapisnik zapisal:

Aljoša Krdžić, podpredsednik DŠPL

Zapisnik potrjuje:

Rok Hodej, predsednik DŠPL


